
OPĆINA GORIČAN
OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE GORIČAN

IZVOD IZ ZAPISNIKA SA 11.SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA

Sukladno članku 50.Poslovnika Općinskog vijeća predsjednik općinskog vijeća može u hitnim
i opravdanim slučajevima sazvati sjednicu OV, te je ova 11.sjednica sjednica sazvana po
hitnom postupku.

Sjednica je održana 18.03.2023.godine u 8.00 sati u prostorijama multimedijalne dvorane
Općine Goričan na poziv predsjednika Općinskog vijeća Petra Baksa.

Prisutni sjednici bili su: Petar Baksa, Marta Markač, Franjo Šavora, Zlatko Vugrinec,
Tatjana Horvat, Martina Medvar Ivanović, Dolores Andročec, Leonard Gudlin, Miroslav
Žvorc i Zvonko Krznar.

Odsutni sjednici bili su: Ines Bašnec i Ivanka Jakšić.
Sjednici je bio nazočan: načelnik Emanuel Sinković.
Zapisnik je vodila djelatnica Upravnog odjela Jasna Vuk.

Predsjednik općinskog vijeća predlaže da se prije samog otvaranja sjednice minutom šutnje
oda počast preminulom vijećnikom Stjepanu Ribarić.
Vijećnici su nakon toga minutom šutnjom odali počast pokojnom vijećniku Ribarić Stjepanu.

Tatjana Horvat predsjednica Mandatne komisije podnosi Izvješće Mandatne komisije
temeljem Poslovnika o radu Općinskog vijeća kojim se utvrđuje da je dana
05.03.2023.godine smrću vijećnika Stjepana Ribarića, Murska 1A iz Goričana, po sili zakona
prestao njegov mandat u Općinskom vijeću Općine Goričan na kojoj je bio odabran sa liste
Matija Posavec-Nezavisna lista; Hrvatske seljačke stranke te Hrvatsko socijalno liberalne
stranke.
Do dana sazivanja 11.sjednice Općinskog vijeća u Jedinstveni upravni odjel Općine Goričan
nije zaprimljena obavijest o imenovanju zamjenskog vijećnika.

Predsjednik općinskog vijeća nakon toga daje na glasovanje predloženi dnevni red po
slijedećim točkama:

1. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Plana proračuna za 2023.
2. Donošenje Odluke o osiguranju mjera primarne zdrastvene zaštite na području Općine

Goričan

Dnevni red jednoglasno je prihvaćen.

Točka 1.

Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Plana proračuna za 2023.

Predsjednik općinskog vijeća otvara točku dnevnog reda sa obrazloženjem sazivanja ove
hitne sjednice te nastavno za daljnje obrazloženje daje riječ načelniku.



Načelnik – razlog sazivanja ove sjednice po hitnom postupku je taj što treba donijeti
suglasnost kojom bi se u Proračunu Općine Goričan za 2023.godinu posložili izvori
financiranja pojedinih aktivnosti na način kako to propisuje Ministarstvo financija svojim
pravilnikom.

Izmjenama i dopunama Proračuna vezano uz projekte „Rekonstrukcija i dogradnja
vatrogasnog doma“ te „Rekonstrukcija kompleksa sportskog centra Goričan“ ne mijenjaju se
financijski iznosi već se samo drugačije raspodjeljuju sredstva u okviru izvora financiranja
koje trebaju biti usklađene na način kako to Ministarstvo financija traži.

Da bi dobili suglasnost Ministarstva financija vijećnici jednoglasno donose Odluku o
prihvaćanju točku dnevnog reda o I. Izmjenama i dopunama Plana proračuna za 2023.godinu.

Točka 2.

Donošenje Odluke o osiguranju mjera primarne zdrastvene zaštite na području Općine
Goričan

Načelnik – Ambulanta u Goričanu trenutno nema stalno zaposlenog liječnika opće obiteljske
medicine, već se liječnici mijenjaju svakih nekoliko dana. Da bi izbjegli poteškoće u radu
ovakvog djelovanja liječnika, Općina je spremna donijeti mjere primarne zdrastvene zaštite
na području Općine Goričan kako bi nastojala privući liječnike da se ipak jave na natječaj
kako bi Goričan i dalje imao 2.lječnički tim koji je prije svega u interesu mještana Goričana.

Svi smo svjedoci da liječnika na tržištu rada nema, moramo spomenuti da je Dom zdravlja
već u nekoliko navrata raspisao natječaj za zapošljavanje novog liječnika, no međutim nitko
se ne javlja.

Prijedlog je da Općina Goričan iz svog Proračuna izdvoji 5.000 EUR za liječnika odmah
prilikom raspisivanja natječaja znači prilikom zaposlenja da ostane u Ambulanti 2 godine,
isplaćuje se jednokratno.

Ukoliko se liječnik odluči ostati preseliti živjeti na područje Općine Goričan i zadržati
prebivalište minimalno 3 godine od promjene prebivališta te i dalje ostaje u radnom odnosu
na neodređeno puno radno vrijeme u ordinaciji opće/obiteljske medicine u Goričanu ostvaruje
pravo i na jednokratnu naknadu u visini od 3.000,00 EUR.

Leonard Gudlin- stipendije i poticajna sredstva za studente ovakvog profila zanimanja treba
uzeti u obzir i njih financirati i mlade pozvati da upišu ova deficitarna zanimanja. Isto tako
predlaže da se za Dane Općine nagrade i postojeći liječnički tim kako bi se stimulirao i njihov
rad. Leonard predlaže da se stan koji se nalazi iznad Ambulante isto tako uredi i ponudi
liječniku za stanovanje.

Načelnik stan za doktora koji se nalazi iznad Ambulante već je u adaptaciji i isti se već
uređuje za novog liječnika koji će se javiti, tako da se misli unaprijed kako bi osigurali sve
ono čime bi mogli pridobiti liječnika za stalni rad u Ambulanti Goričan.

Vijećnici su pozdravili ovakvu Odluku i jednoglasno je prihvatili.

Sjednica je završila u 8.20 sati
Zapisničar Predsjednik općinskog vijeća

Jasna Vuk Petar Baksa


